

ERRATA 001

ERRATA E ALTERAÇÃO DE DATA DO EDITAL

A Fundação Terra comunica, para todos interessados, a errata e alteração de data no EDITAL SIMPLIFICADO DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº. 003/2022 para o PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE PRESTADORES DE SERVIÇO PELO PROJETO TERRA DAS CULTURAS conforme Edital, a saber:

Onde se lê:

6.1.2. Divulgação do resultado: **21/03/2022**

Leia-se:

6.1.2. Divulgação do resultado: **24/03/2022**

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital e seus anexos, permanecem inalterados. Esta errata está disponível no endereço abaixo ou através do “site” www.fundacaoterra.org.br

Arcoverde (PE), 24 de março de 2022.